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                      RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

Satuan Pendidikan : TK BANGUN MANUNGGAL 

Kelompok Usia / Semester : Kelompok A ( 4 –  5 tahun )1 

Tema : DIRI SENDIRI 

Sub Tema : Pengenalan 3 kata ajaib (Tolong,Maaf,Terima kasih) 
 

Alokasi Waktu : 10 menit 
 

Hari , Tanggal :Jumat, 26 November 2021 

 
1. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

 Nilai Agama dan Moral 

Berdo’a sebelum dan sesudah kegiatan, anak dapat membaca doa sebelum dan sesudah kegiatan  

dengan baik dan benar. ( KD.1.2 ) 

 Seni 
Menyanyi lagu kata ajaib “Tolong,maaf,terima kasih )”dan anak dapat menyanyikan lagu kata ajaib 

dengan benar. ( KD.3.15,4.15 ) 

 Fisik motorik 

Bermain tepuk “ Tolong,Maaf,Terima kasih” anak mampu bermain tepuk 3 kata ajaib.( KD.3.3,4.3 ) 

 Bahasa 

Menyusun kartu huruf pada kata “ Tolong,maaf dan terima kasih “dan anak dapat menyusun 

Huruf dengan benar ( KD.3.12,4.12) 

 Kognitif 

Menghitung huruf pada kata “ Tolong,maaf,terima kasih “ Kemudian menberi angka sesuai jumlah 

huruf..Anak dapat menghitung huruf kemudian memberi angka dengan benar  (KD.3.5,4.5) 

 Sosial Emosional 

Dramatisasi “ Minta tolong “anak dapat mengerti  cara mimta tolong dengan benar dan baik (KD.3.7,4.7) 

 

2. KEGIATAN PEMBELAJARAN 
 

 Kegiatan awal (2 Menit) 

-  Berdo’a sebelum memulai pelajaran  
- Guru Menanyakan kehadiran siswa 



Apersepsi 

Siapa ya,Yang tadi pagi sudah menolong ibu di rumah? 

 Siapa yang tadi pagi sekolahnya diantar?sudahkan berterima 

kasih? 

- Guru mengajak anak menyanyikan lagu “tolong,maaf dan terima kasih”. 

- Guru Mengajak anak bermain tepuk 3 kata ajaib “tolong,maaf,terima kasih”. 
 

 Kegiatan inti (6 menit) 

- Guru menjelaskan kegiatan hari ini yaitu bermain dan belajar dengan 3 Kata ajaib 
- Guru mengajak anak untuk menyusun kartu huruf sehingga menjadi 

kata”(tolong,maaf dan terima kasih) . 

- Guru mengajak anak menghitung jumlah huruf pada kata ’tolong,maaf dan terima kasih kemudian 
mengambil angka dan menghubungkannya pada kata yang sesuai.  

- Guru menjelaskan aturan permainan dramatisasi kemudian anak praktek dramatisasi. 
 

 Penutup (2 menit) 

-     Guru menenyakan perasaan anak selama belajar  

        -     Guru mengevalusi pembelajaran 

                    -    Guru menjelaskan kegiatan untuk besok 

        -      Membaca doa setelah belajar 

                  -    Salam 

    -     Persiapan baris dan pulang



4. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. Indikator Penilaian 

 

Aspek 

Pengembangan 

 
KD 

 
INDIKATOR 

 
Nilai Agamadan Moral 

 

1.2 

 

– Menghargai diri sendiri,orang lain dan sekitar sebagai rasa syukur 
kepada Allah 

 
Seni 

 
3.15 
4.15 

- Menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan berbagi 
media 

 
Fisik motorik 

 
3.3 
4.3 

– Mengenal anggota tubuh,fungsi dan gerakannya untuk 
pengembangan fisik motoric kasar dan halus 

 
Kognitif 

 
3.5 
4.5 

- Mengetahui cara memecahkan masalah sehari- 
hari dan berperilaku kreatif 

 
Bahasa 

3.12 

4.12 

– Mengenal keaksaraan awal melalui bermain 

 

Sosial emosional 
3.7 

4.7 

 
- Menyajikanberbagai karya dalam bentuk gerak 

tubuh. 

 
 

2. Teknik Penilaian 

 
 Catatan hasil karya 
 Catatan anekdot, dan 
 Checklist 



CHECKLIST 
 

Hari/ tanggal : Jumat,26 Nopember 2021 Kelompok Usia :4-5 tahun (A) 

Nama : ……………………… 

 

Tingkat Kemampuan 

 

No Indikator Penilaian BB MB BSH BSB 

 Nilai Agama Moral (NAM)     

 – Anak dapat berdoa sebelum 

1 dan sesudah melakukan kegiatan 

 Seni     

 
2 

- Anak dapat menyanyi 
denga lancar dan benar 

 Fisik motorik     
 3 -Anak dapat bertepuk tangan dengan 

benar 

 
 

 Kognitif     

4 -Anak dapat menghitung dan 
memberi angka yang sesuai 

  

 
 

 Bahasa     

5 -anak dapat menyusun kartu huruf 
dengan benar 

  

 Sosial emosional     

6 -Anak mampu menolong teman dan 
mengucap terima kasih 

  

 
                                                                                         Pamotan,26 Nopember 2021 

 
Mengetahui, 

 
Kepala TK Bangun Manunggal Guru Kelas A 
Kabupaten Rembang 

 

 
KUMAIDAH,S.Pd.AUD KUMAIDAH,S.Pd.AUD



                                           PENILAIAN HASIL KARYA 
 

 
 
Tema / Sub Tema   : Diri Sendiri /Permainan kata ajaib ( tolong,maaf dan terima kasih ) 
 
 
NO 

 
MINGGU KE 

 
NAMA ANAK 

 
HASIL KARYA 

  
HASIL PENGAMATAN / NILAI 
 

 
 
1 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
Sasa 

  

 
 
2 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Rakha 
 

  

 
 
 Pamotan 26 Nopember 2021 
 
 
 
 Mengetahui 
 
Kepala TK Bangun Manunggal Guru Kelompok A 
 
 
 
 
 
 
KUMAIDAH,S.Pd.AUD  

                                                                                                                 KUMAIDAH,S.Pd.AUD 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Catatan Anekdot  
 
 

 
Nama 
 

 
Bulan /tanggal 

 
Tempat 

 
Waktu 

 
 Peristiwa atau perilaku 
 

  
 

   
 
 
 
 

  
 
 
 
 

   

 
 
 Pamotan ,26 Nopember 2021 
 
 
 
 
 
 Mengetahui 
 
           Kepala TK Bangun Manunggal Guru Kelompok A 
 
 
 
 
 
 
 KUMAIDAH,S.Pd.AUD KUMAIDAH,S.Pd.AUD 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



TIGA KATA AJAIB ( TOLONG, MAAF DAN TERIMA KASIH 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MENYUSUN KARTU HURUF  
 
 

 
 
 
 

 



 

 
 



 
MENGHITUNG DAN MEMBERI ANGKA 
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